

Mednarodna konferenca o specifičnih učnih težavah v Sloveniji: Specifične učne težave v vseh obdobjih: zbornik prispevkov (od 37)

Nacionalna konferenca Tempus-iSheds: Prepoznavanje in podpora študentom z disleksijo v visokošolskem izobraževanju: zbornik prispevkov (od 37)

Nielson, G. S.: Smernice za knjižnične storitve za osebe z disleksijo (od 02)

Raduly Zorgo, Eva: Disleksija – vodič za tutorje (od 37)

Reid, Gavin: Nekaj v prijateljsko pomoč: vodnik za starše z disleksijo (od 61)

Smernice za lažje berljivo gradivo. Smernice za knji ni ne programe opismenjevanja : nekaj praktičnih predlogov (od 02)

Zupanc, Melita: Živeti z disleksijo in talentom, Energijska knjiga 1 (od 37)

Žagar, Drago: Drugačni učenci (od 159.9)

DISLEKSIJA

je motnja sposobnosti branja, pisanja ali razumevanja prebranega. Osebe z disleksijo pogosto mešajo črke ali besede med branjem ali pisanjem, ali sploh ne opazijo določenih črk ali besed, poleg tega pa imajo tudi težave z orientacijo.

Osebe z disleksijo drugače rešujejo probleme kot ostali, saj razmišljajo z desno polovico možganov. Težave se večinoma pojavijo pri učenju zaporedij, kar z lahko dela človek, pri katerem prevladuje leva možganska polovica. Ocenjujejo, da je dislektikov kar 30 odstotkov populacije.

Osebe z disleksijo tudi razmišljajo drugače in se zadev lotijo na svoj način, vendar je to lahko še kako koristno.

Disleksijo so med drugimi imela velika imena, ki so vsekakor razmišljala drugače kot ostali, na primer Albert Einstein, H. C. Andersen, Leonardo da Vinci, Galilejo Galilei, Steve Jobs, William Shakespeare in Hipokrat.

(Povzeto po Wikipediji in spletni strani metlika.si)



Knjižnica Šentjur



DISLEKSIJA

Seznam gradiva o disleksiji
in gradiva za lažje branje za dislektike

ODDELEK ZA MLADINO

LEPOSLOVJE:

Aesopus: Osel in pes (vč C)

Aleš Luznar, K.: Po čem diši lešnik/What does a hazelnut smell like? (vč C)

Černič, J.: Benjamin in ena taka bolezen (vč C)

Fernandez Paz, A.: Ime mi je Skywalker (ml C)

Fritsch, M.: Sveti Miklavž in tri kepe zlata (ml C)

Furlan, A.: Tačke, tace in velika sreča (ml C)

Gardner, S.: Gospod Tiger, Betka in modra luna (ml P)

Igerabide, J. K.: Jona in prestrašeni hladilnik; Jona je žalosten; Jonova budilka (ml C)

Kenda Hussu, D.: Čudežno zdravilo za Zalo: zgodba z mesnih ulic (ml C)

Kesič Dimic, K.: Kamaroni s parabajzovo omako (sl C)

Kesič Dimic, K.: Niki se zgodi pravljica; Slon pleza na drevo (ml C)

Kokalj, A.: Medvedek se uči voziti kolo (sl C)

Korez, K.: Čisto poseben levček Leon (ml C)

Koritnik, R.: Matevžev kuža (ml C)

Koščak, T.: Glinčki (sl C)

Kraljič, H.: Imam disleksijo (sl C)

Lafay, A.: Matija ne mara matematike! (sl C)

Landa, M.: Slon ptičjesrčni (ml C)

Markuš, J.: Čiruli za Sarino srečo; Nikova čarobna formula; Strašni Luka in grozni Marko; Štiri afne in Andrejka; Žiga, kisla kumarica (ml C)

Martinšek, J.: Vse je dišalo po pomladi (ml C)

Nöstlinger, Christine: Mini gre na morje (rumena izdaja), Mini ni strahopetka (ml C)

O petelinčku: ljudska pripovedka (vč C)

Pavček, S.: Miška ima roza očala (sl C)

Podgoršek, M.: Čarovnica Uršula; Črviva zgodba; Medo reši vsako zmedo; Medo in Jaka; O lačni lisici; O petelinu, ki je hotel znesti jajce; Pokakana zgodbica; Škratja šola (sl C)

Podgoršek, M.: Petelin Pepin (vč C)

Pogorevc, P.: Zakaj so banane ukrivljene? (vč C)

Pregl, S.: Vse za prijatelja (ml C)

Puhan, T.: Skrivnostni prebivalec graščine Ravnica (ml C)

Sadovnik, M.: Iznajdljivi Eli (ml C)

Stajnko, A.: Prav zabaven dan (sl C)

Zubizarreta, P.: Usoa, prišla si kot ptica (ml C)

Žakelj, Š.: Morski konjiček Romeo zapleše s svojo Julijo (ml C)

PESMI:

Dekleva, M.: Skrivalnice (ml 82-1C)

Kesič Dimic, Katarina: Skrivnost x 4 (ml 82-1P)

Landa, Mariasun: Ko so mačke tako seme (ml 82-1P)

Pregl Kobe, T.: Kresnice, Kresnice, prižgite luči (ml 82-1C)

STROKOVNO GRADIVO:

Senegačnik Kurnik, A: Moje pasje življenje (ml 63)

ODDELEK ZA ODRASLE

Bilten Bravo: številni članki o disleksiji (od 37)

Bogdanowitz, M.: Rights of dislectic children in Europe (od 37)

Bučer, Alenka: Biti mama posebnega otroka (od 82-94)

Davis, Ronald D.: Dar disleksije: zakaj nekateri pametni ljudje ne znajo brati in kako se lahko tega naučijo (od 37)

Debeljak, Jana: Predah v gibanju (od 133)

Kesič Dimic, Katarina: Priporčnik o branju (od 37)